

大大咧咧遇上心思重,会有未来吗?

A

好心总被当成“管闲事”

以前上学的时候,我把世界看得很简单,可是步入社会才发现,生活其实很复杂。让我想法发生这种改变的最大原因之一,就是我的男友昊天。

我和昊天能成为一对,这本身就很“不科学”。在朋友们眼里,我是一个外向活泼爱交朋友的人,而昊天是那种说话前要先想一想或者干脆不说话的人,完全是八竿子打不着的两种“生物”。可是爱情本就没有道理可言,在不断接触中,我们不断被对方吸引,就这么走到了一起。

从一开始恋爱,我就发现昊天的心思很重,凡事都会想得特别多。因为他这个特点,我常常出现好心办坏事的情况。

记得有一次我们一起参加朋友聚会,其中一个男生穿着很讲究,很受女孩子的欢迎,我也和那个男生多说了几句话。其实这只是生活中一个无关紧要的插曲,转眼我也就忘了,昊天却记在了心里。然后过了一段时间,我在网上购物时看到一款新上市的男式球鞋,心想球鞋对于男人来说就如同包包对于女人一样重要,是男人的第二张脸,于是我就自作主张给昊天买了一双。

当昊天收到鞋时,他的第一反应是,“好好的为什么给我买球鞋”。我根本没想那么多,说:“想买就给你买了啊。”结果过了一会,昊天把鞋还给我,说他不要。我一眼就看出来他在生气,但我不明白他为什么突然生气。我追问了半天,昊天才说出原因。原来他是觉得,我想把他变成之前那个男生的类型,而他很反感我拿他和别人比。本来是好心给他买鞋,结果闹出这种误会,让彼此都不愉快,这是我根本没预料到的。

还有一次,昊天和单位一个关系还不错的同事闹了矛盾,一连几天心情都不太好。正好我也认识他那个同事,觉得他们这样互相斗气下去也不是个办法,毕竟还要在一起共事,于是我就私下给他那位同事打电话聊了聊,并以昊天的名义向对方说了些表示歉意的话。那位同事和昊天之间随后没事了,但是昊天却冲我发了一通脾气。

昊天大概觉得,他和别人闹矛盾,却让女朋友来调解,会让别人把他看成没有能力处理自己问题的男人。所以他明确表示,以后他的事他自己会处理,不需要我给他当“外交官”。

还有一些小事上也是如此。总之后来我只能尽量不管他的“闲事”。

讲述您的故事
倾听您的心声

记者电话:

13886544991

关于恋爱,有一种说法是两个人的性格最好能形成互补。可是如果两个人的性格反差太大,又会怎么样?伊亚就为这个问题而深深苦恼。她说自己成长于无忧无虑的环境中,遇事总是会用最简单的方式处理,可是面对复杂的爱情,她却再也简单不起来。而问题的根源,就在于她觉得男友的心思太重。

倾诉:伊亚
性别:女
年龄:24岁
学历:本科
职业:公司职员
采写:记者郭蓉
时间:6月30日

B 他常因小事打翻醋坛子

昊天还有一个很突出的特点,这也是很多人的通病,那就是爱吃醋。但昊天因为心思重,醋劲比一般人要重得多。

去年底,我和昊天曾一起到云南旅游了一趟。那边的地接导游是一个刚毕业不久的大男孩,但是能说会道,又善于揣摩别人的心思,常把我们旅行团里天南地北聚到一起的人逗得开怀大笑。几天相处下来,旅行团里不少人都和导游加了微信,表示以后再到云南旅游还要找他。

我当时想,云南这么美的地方,以后值得再游第二次、第三次,便也加了导游的微信。当着大家的面时,昊天没有说什么,但是等回到房间里,他马上板着脸坐着,半天也不说一句话。我不知道他为什么生闷气,只能像哄孩子哄他,说出原因。他开口的第一句话就是:“看到讨人喜欢的帅哥,就忘了自己姓什么。”我这才知道,他是因为我加了导游的微信而吃醋。同时我也觉得莫名其妙,因为那个导游才毕业不久,我和其他加他微信的人都把他当成弟弟看待,这有什么好吃醋的?

可是昊天不接受这种说法。他只认一条,陌生男人的微信不能随便加。我拿他没办法,最后只能

**B**

他总有很重的防备心

可能和成长环境、经历有关,昊天是一个防备心理很重的人,这一点也和我大不相同。

前段时间,有一次我们约会的时候,他接到一通电话,是一个很久没联系的同学打来的。据说这个同学长期在外地上班,已经好几年没回过咸宁,所以这次回来想约他聚一聚,还说带了外地的特产给他。换作一般人的话,被人惦念是件好事,何况对方还这么热情邀约。

刚开始昊天接电话的时候,意外之余也很高兴。但是挂掉电话后,他自己琢磨了一会,问我说:“这个人说得好听是想起我了,事实上不会是在外面遇到什么问题,回来找人借钱的吧?”再琢磨一会,他又觉得,这个老同学突然联系他,肯定是“无事不登三宝殿”,而且肯定不会有好事。所以他最终回拨过去,找理由拒绝了这次小聚的邀请。

不但对外人有这种防备心理,昊天有时候对我也会有同样的表现。比方说我从一个朋友那学到一点理财的经验,曾经向昊天提议办一张银行卡,我们每个月都把各自工资的一部分存进去,以后有需要共同花销的地方,可以从这里面拿。其实本质上说,就是大家一起为将来结婚过日子提前进行储蓄。

可是昊天并不赞成这个办法。他大概觉得,两个人还没结婚的时候把钱存在一起,以后万一感情出问题,这笔钱怎么分会牵扯不清。换句话说,他不想占别人的便宜,但别人也别想占他的便宜,哪怕只是理论上的风险也不行。他有这种想法我能理解,但不可否认的是,这种想法很伤人。

现在我和昊天在一起已经有一年多时间了,平心而论,他对我确实很好。比方说我加班的时候,不管多晚他都会来单位接我;给我买礼物的时候,他一向都很舍得;我家有什么事需要帮忙时,他前前后后跑腿从来没有怨言。有一次我感冒微微有点发烧,我妈都没太当一回事,他却紧张得不得了,非要带我去看医生。

可是我们性格上的差异还是会让我感到苦恼。我喜欢每天过得大大咧咧、凡事不要想得太复杂,而跟他在一起的话,却没办法做到这一点。每次他那些毛病让我很苦恼时,我都会感到迷茫。最近我常常会想,我这种大大咧咧的性格的人,真的能长久和他这种心思重的人在一起吗,我们在一起会不会幸福?

(文中人物为化名)

记者手记

走过未知就是成长

大多数情况下,两个人走到一起之初,都不会想到结婚那么远的事,尤其是年轻朋友。因为在恋爱之初,一切都还是未知的,包括婚姻。直到某一天,两个人突然有了结婚的念头,这说明两个人已经闯过了恋爱中的未知阶段,开始有了“挑战”婚姻这一未

知数的意愿。这种转变本身,就是一种成长。

就像恋爱之初,会有“一直恋爱并步入婚姻”和“无法持续并分道扬镳”这些可能性一样,结婚同样会有种种可能出现的情况。需要注意的是,任何一对情侣在决定结婚时,不管感

情好坏、性格如何,都一样会存在这些不确定性,没有人能幸免。

所以对婚姻以及未来感到未知、迷茫时,首先想一想,自己是不是确定要退出?退一步说,人从出生便面对着太多未知,而每一次闯入未知的阶段,不论结果如何,都会是一种成长。